



Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

srdečně vás všechny zdravím na konci školního roku a téměř v předvečer začátku období prázdnin a dovolených. I když se nepodařilo všechno tak, jak jsme si třeba přáli (například při úpravě farního sálu), přesto si myslím, že můžeme děkovat Bohu i lidem za dary a milosti uplynulého období. Děkuji všem, kteří do naší farnosti a do našeho kostela přicházeli. Děkuji také těm, kteří nejen přijímali, co farnost nabízela, ale také pomáhali připravovat to, co farnost nabízela. Zvláště děkuji otci Davidu Ambrožovi, který po roce služby v naší farnosti odchází asi na 3 roky do Říma, aby tam prohloubil své vzdělání a rozšířil své obzory. Otče Davide, hojnost darů Ducha Svatého!

I když počítám s tím, že mnoho času budete trávit mimo Brno, rád bych připomněl čtyři důležitá data pro naši farnost a naši diecézi:

- neděle 29. 6. 2008 je dnem, kdy v brněnské katedrále sv. Petra a Pavla biskup Vojtěch zahájí Rok sv. Pavla v brněnské diecézi;
- pátek 11. 7. 2008 je dnem celodenního výstavu Nejsvětější Svátosti Oltární v kostele sv. Jakuba; v ten den se naše farnost za celou brněnskou diecézi má klanět našemu Pánu Ježíši Kristu přítomnému v eucharistii uprostřed nás;
- pátek 25. 7. 2008 je slavností sv. Jakuba, patrona kostela a farnosti; mše sv. budou v 8 hodin a v 19 hodin;
- sobota 16. 8. a neděle 17. 8. 2008 jsou oslavou Dne Brna; hlavní program oslav se koná v katedrále, v kostele sv. Jakuba bude otevřena hrobka L. R. de Souches.

Srdečně vás všechny zvou na tyto slavnosti.

Připomínám, že v době prázdnin nedělní mše sv. v 9.30 hodin nebude mít zvláštní zaměření na děti a nedělní mše sv. v 19 hodin bude česká. I v letošním roce od neděle 6. 7. 2008 až do neděle 31. 8. 2008 včetně nebude v našem kostele nedělní mše sv. v 11 hodin. V 11 hodin se konají nejbližší bohoslužby v kostele sv. Tomáše, v kostele na Křenové a v bazilice na Starém Brně. V našem kostele jsou nedělní mše sv. v 8, 9.30 a v 19 hodin. Mše sv. v 11 hodin bude znovu v neděli 7. 9. 2008.

Přeji vám všem čas k odpočinku, čas k setkání s Bohem, s lidmi i se stopami Boží lásky a krásy ve světě kolem nás. A nejen pro dobu prázdnin vám vyprošuji hojnost Božího požehnání.

Otec Václav Slouk

Bože

když se dívám
kolem sebe,
kolik je
na světě
přírodní krásy.
Kolik lásky
a něhy jsi Bože
do přírody
vložit, když jsi
tu krásu pro
nás stvořil.
Každé kvítečko
nám poví,
o lásce Tvoji.
Děkujeme Bože,
Otče náš,
příroda je
pohlazením na
duši pro nás!

Alena Veithová

Úmysly apoštolátu modlitby na červenec 2008

Úmysl všeobecný

Aby rostl počet dobrovolníků, kteří by velkoryse a pohotově nabídli službu křesťanským společenstvím.

Úmysl misijní

Aby světový den mládeže v Sydney probudil v mladých oheň Boží lásky k šíření nové naděje lidstva.

Úmysl národní

Aby věřící podporovali své duchovní nejen modlitbou ale konkrétními skutky pomoci.

Úmysly apoštolátu modlitby na srpen 2008

Úmysl všeobecný

Aby lidé respektovali Boží plán se světem a stále více si uvědomovali velký dar stvoření.

Úmysl misijní

Aby odpověď Božího lidu na povolání ke svatosti a misiím byla podpořena důkladným rozlišováním charismat a věrností duchovní a kulturní formaci.

Úmysl národní

Aby si rodiče o prázdninách dokázali najít čas na své děti.

Světec měsíce: 23. července – svatá Brigita Švédská

patronka Evropy, léčitelů, poutníků, orodovnice za pokojnou smrt.

Žila ve Švédsku, narodila se ve Finstadu u Uppsaly v letech 1302–1304. Byla příslušnicí šlechtického rodu a zbožnou paní, která měla blízko k vládnoucímu šlechtickému rodu. V tomto prostředí prožila své mládí, provdala se, byla matkou, roku 1344 ovdověla a od té doby zasvětila svůj život víře. Údajně se provdala za bohatého šlechtice Ulfa Gudmarssona ve 14 letech, a její manžel byl o čtyři roky starší. Žili spolu šťastně 28 let a měli 8 dětí. Jedno z nich, Kateřina, se později stala rovněž světicí. Roku 1335 byla Brigita povolána jako první dvorní dáma k Blance z Namuru, která se provdala za švédského krále Magnuse II. Stala se také vychovatelkou u Magna Erikssona a měla velký vliv u dvora. I když teď měla – stejně jako dříve – řadu vidění, tyto jevy vyvolávaly u dvora nejspíše výsměch. Její manžel se po společné pouti do Santiaga de Compostela uchýlil do cisterciáckého kláštera v Alvastře. Tam zůstal až do své smrti a zemřel poměrně mlad, ve věku 46 let.

Nicméně Brigita se tak dostala na půl cesty k aktivnímu křesťanství. Po smrti muže se také odebrala do cisterciáckého kláštera a po dvou letech s pomocí krále

(pokračování na str. 2)

Magnuse, který daroval Brigitě statek v jižním Švédsku, založila klášter ve Vadsteně. Tam přebývali mniši i řeholnice, a podle jejího jména se stal centrem společenství, které si říkalo brigítky. Sama vypracovala regule, které byly odvozeny od augustiniánského vzoru, a v r. 1349 se vydala do Říma, aby si vyžádala schválení regulí tohoto řádu. Toto řízení nebyl snadné, neboť potvrzení dostaly brigítky až v roce 1370 od papeže Urbana V. a o dalších osm let později došlo k druhému stvrzení za Urbana VI. (1378), již po Brigitině smrti

Brigita měla již v dětství (od sedmi let) mnoho vidění a také v centru papežského dění dávala sama rady papežům a své vize a proroctví zaznamenávala v knize Zjevení. Přitom pečovala o nemocné a stala se patronkou léčitelů. Protože žila v době papežského schizmatu, který nakonec vyvrcholil existencí tří papežů současně, usi-

lovala (jako Kateřina Sienská po ní) o návrat papeže z Avignonu do Říma. V roce 1372, těsně před svou smrtí, se vydala do Svaté země a brzy po návratu (okolo roku 1373 zemřela. Její ostatky přenesla dcera do švédské Vadstény. Zatímco na schválení řádu čekal v Římě 21 let, její svatořečení trvalo poněkud kratší dobu – došlo k němu 18 let po smrti, roku 1381. Její dcera Kateřina byla uctívána jako světice, i když nebyla formálně kanonizována. Dovršila tak dílo své matky tím, že dosáhla schválení řádu brigitek ještě po její smrti. Zemřela nakonec ve vši tichosti v klášteře ve Vadsteně, založeném její matkou.

Vidění sv. Brigity nakonec vyšla v osmi svazcích. I když jeden ze znalců napsal, že „Brigita přimísila k darům nebes velký díl své žhavé fantazie a těžila nevědomky i ze vzpomínek na to, co přečetla.“ „Niměné dary nebes tu byly rovněž.“

Podle Velké knihy světců

Kardinál Coppa navštíví Mikulčice

Slavnostní bohoslužbu v den slavnosti slovanských věrozvěstů a patronů Evropy, svatých Cyrila a Metoděje, bude v sobotu 5. 7. 2008 v 16.30 hodin slavit kardinál Giovanni Coppa.

Mikulčice: Pontifikální bohoslužba za účasti českých a moravských biskupů bude slavena v sobotu 5. července v 16.30 hodin na významném poutním místě v Mikulčicích na Hodonínsku.

Kromě českých a moravských biskupů se jí letos zúčastní také vzácný host – kardinál Giovanni Coppa z Vatikánu.

Kardinál Giovanni Coppa (82), v letech 1990–1992 apoštolský nuncius v Československu a v letech 1993–2001 nuncius v ČR, byl v říjnu loňského roku jmenován kardinálem a jako titulární bazilika v Římě mu byl přidělen kostel sv. Lina. Držení titulárního kostela se kardinál Coppa ujal při slavnostní bohoslužbě 26. ledna 2008 za účasti věřících z místní farnosti i některých Čechů.

Kardinál Giovanni Coppa bude sloužit bohoslužbu také na poutním místě Křtiny, a to v úterý 8. 7. 2008 v 10.30 hodin.

Jáhenské svěcení 2008 v Brně

Jáhenské svěcení udělí brněnský biskup Vojtěch Cikrle v sobotu 12. 7. při mši sv. od 9.00 hodin v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně.

V sobotu 12. 7. v 9 hodin přijmou v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně z rukou biskupa Vojtěcha Cikrleho jáhenské svěcení čtyři bohoslovci brněnské diecéze:

Jan Krbec (*1981) z Třešti, absolvent Cyrilo-metodějské teologické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

a další tři bohoslovci brněnské diecéze, kteří ukončili svá studia na Papežské lateránské univerzitě v Římě:

Jiří Bůžek (*1971) z Brna, Jan Kotík (*1978) z Křižanova a Robert Prodělal (*1975) z Jihlavy.

Současně s nimi přijmou svěcení ke stálému diakonátu čtyři kandidáti:

Miroslav Bareš (*1961) ze Zbraslavi, Rudolf Chaloupka (*1952) z Brna, Jan Špilár (*1964) z Brna a Rudolf Staněk (*1964) ze Šlapanic.

DEN BRNA

POD ZÁŠTITOU BRNĚNSKÉHO BISKUPA VOJTĚCHA CIKRLIHO
A PRIMÁTORA MĚSTA BRNA ROMANA ONDERKY

Program:

SOBOTA 16. srpna 2008

10:00–19:00

Expozice vita Christi, Diecézní muzeum, Petrov 1, Světové chrámy na dlani, krypta katedrály sv. Petra a Pavla. Výhlídka z katedrál-ních věží.

19:30

Katedrála sv. Petra a Pavla, POZDRAV primátora města Brna Romana Onderky, SLOVO brněnskému biskupu Vojtěchu Cikrleho ke 400. výročí narození Raduita de Souches

20:00

KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY

Mariánské hudební nešpory

Účinkují sólisté, Brněnský filharmonický sbor Beseda brněnská a Orchestr katedrály sv. Petra a Pavla, řídí Petr Kolař.

21:15

KLADENÍ VĚNCE U PAMĚTNÍ DESKY RADUITA DE SOUCHES. VYSTOUPENÍ HISTORICKÉHO VOJSKA. OHŇOSTROJ.

NEDĚLE 17. srpna 2008

10:30

Katedrála sv. Petra a Pavla

PONTIFIKÁLNÍ BOHOSLUŽBA na poděkování Bohu a za šťastnou budoucnost města Brna. Hlavní celebrant Vojtěch Cikrle, biskup brněnský. Během bohoslužby zazní Mše D dur Antonína Dvořáka. Účinkuje Brněnský filharmonický sbor Beseda brněnská a Dómský smíšený sbor a orchestr Brno. Na varhany hraje David Postránecký, řídí Petr Kolař.

14:00

Zelný trh. Koncert Historické hudby.

5. Diecézní pouť rodin s otcem biskupem ve Žďáru nad Sázavou

Diecézní pouť rodin a farností ve Žďáru nad Sázavou se bude letos konat již po páté, a to v sobotu **30. srpna** 2008 od 9.00 do 16.00 hodin.

Žďár nad Sázavou: Motto letošní Diecézní pouti rodin ve Žďáru nad Sázavou koresponduje s tím, že Svatý otec Benedikt vyhlásil od června 2008 Rok svatého Pavla. Proto i heslo pouti zní „Lámeme jeden chléb, tvoříme jedno tělo.“

Program:

09.00 Příprava na bohoslužbu – úvodní program na pódiu

10.00 Pontifikální mše svatá se svěcením nového oltáře kostela Nanebevzetí Panny Marie – celebruje brněnský biskup Vojtěch Cikrle

12.00–15.45 Hra Po stopách sv. Pavla, lukostřelba, výtvarné dílny, program pro mládež, plavba na lodičkách, přednáška P. Vojtěcha Kodeta, O.Carm., program pro seniory, adorace.

13.00 Vystoupení hudební skupiny Hm...

14.30 Divadelní studio „V“ – O pejskovi a kočičce

16.00 Závěrečná modlitba a pozhánání.

Po skončení pouti naváže další program v rámci Klášterní noci.

Po celou dobu programu je možnost prohlídky areálu kláštera, muzeí, zámku a Zeleň hory pro rodiny zdarma. Pro maminky s kojenci je k dispozici místnost pro přebalování. K obědu je možné zakoupit si párky. Před zahájením programu a po jeho ukončení bude k dispozici kyvadlová doprava mezi nádražím a areálem zámku.

Další informace: www.crsp.cz.

Zveme dívky ve věku 13–17 let na duchovní cvičení do kláštera sester těšitelek v Rajhradě 6.–11. 7. 2008

Začátek v neděli v 18.00 hod. táborákem, ukončení v pátek obědem.

Duch. cvičení budou pod vedením o. Františka Mička na téma: „Naši světci“ (sv. Anežka, sv. Ludmila, sv. Zdislava, sv. Cyril a Metoděj). Vzájemně se spacák, dle možnosti zpěvníky Hosana a nějaký hudební nástroj. (Duch. cvičení jsou zdarma.)

Kontakt: s. Miriam Špirudová, Klášter sester těšitelek, 664 61 Rajhrad.

mail: miriam.spirudova@seznam.cz

mob.: 720 362 861

Katolická charismatická konference v Anglii

Ve dnech 4.–9. srpna 2008 se bude v anglickém městě Walsingham konat 22. katolická charismatická konference. Na tuto konferenci bude vypraven autobus z Brna. Odjezd je 2. srpna a návrat 10. srpna. Cena pro dospělého je 4200 Kč, pro studenta 3800 Kč, konferenční poplatek činí 10–20 liber. Ubytování ve vlastních stanech v kempu, snídaně je zajištěna. **Pro více informací:**

Dana Vašáková, 777 608 747.

Hrobka Raduita de Souches se otevře pro veřejnost

V rámci oslav Dne Brna, které letos připomenou 400. výročí narození hrdinného obránce Brna – Raduita de Souches, bude zpřístupněna jeho hrobka v kostele sv. Jakuba v Brně.

Oslavy Dne Brna 2008 proběhnou pod záštitou brněnského biskupa Vojtěcha Cikrleho a primátora Statutárního města Brna Romana Onderky o víkend **16.–17. srpna**. Ale už od pátku bude mít veřejnost možnost nahlédnout do hrobky v kostele sv. Jakuba v Brně, v níž jsou uloženy ostatky Raduita de Souches (* 16. 8. 1608, † 6. 8. 1683). Hrobka bude zpřístupněna takto: v pátek 15. 8. a sobotu 16. 8. od 9.00 do 18.00 hodin, v neděli 17. 8. od 12.00 do 18.00 hodin.

Raduit de Souches je uložen v kostele sv. Jakuba na základě své závěti z 14. 8. 1675. Náhrobek byl vybudován v roce 1722 podle návrhu Jana Sigismunda Kerquera, opraven a doplněn byl v roce 1964. Hrobka Ludvíka Raduita de Souches byla poprvé otevřena 12. 10. 1936. Původní vchod do hrobky je ukryt pod chórovými lavicemi. Rakev byla do hrobky uložena vchodem z kaple L. R. de Souches, která byla přistavěna na boku kostela. Ostatky maršála byly několikrát zkoumány, naposledy v roce 1980. Hrobka v kostele sv. Jakuba byla znovu otevřena 27. 5. 2003. To umožnilo, aby brněnský biskup Vojtěch Cikrle mohl v sobotu 16. 8. 2003 – 395 let ode dne narození velitele obrany Brna – slavnostně uložit jeho ostatky znovu tam, kde si sám přál odpocívat.

Mladí míří na Velehrad

Není tomu tak dávno, co se v jihočeském Táboře uskutečnilo Celostátní setkání mládeže. Mnozí účastníci jistě rádi vzpomínají na týden nabytý zážitky a poznáváním nejen duchovních hodnot, víry, Krista, ale též nových přátel. Rok utekl jako voda a Sekce pro mládež ČBK a Sekcia pre mládež KBS pořádají ve dnech 18.–20. července 2008 na Velehradě setkání nové – větší, otevřené mladým lidem mnoha národů a vyznání.

Toto setkání nese záhadný název Activate (čti ektivejt). Česky bychom to mohli přeložit jako Sk 1,8 – je to odkaz na biblický citát, vyjadřující motto letošního Světového dne mládeže: „Dostanete sílu Ducha Svatého, který na vás sestoupí, a budete mi svědky.“ Zároveň anglické slovo activate znamená pohnout, spustit – tedy podniknout k aktivitě.

Důvodem k velehradskému setkání české a slovenské mládeže je fakt, že Svätý otec Benedikt XVI. pozval na tyto dny mladé celého světa do australského Sydney. Ne každý si ovšem dalekou cestu může dovolit. Proto se mladí setkají na Velehradě, kde díky přenosové technice TV NOE uvidí v přímém přenosu své vrstevníky na opačném konci světa, budou se moci na dálku účastnit liturgie sloužené papežem a zároveň přímo na vlastní kůži zažijí onen neopakovatelný pocit přítomnosti tisíců vrstevníků, který doprovází všechna velká setkání.

A co Activate nabízí? Předně je to nabídka duchovního setkání, tentokrát umocněného každodenním prožíváním univerzality církve. Deset tisíc Čechů a Slováků utvoří jednotu s mladými lidmi z celého světa, shromážděnými za oceánem. Nebudou chybět ani slavnostní mše svaté, křížová cesta, modlitba růžence. Na účastníky čeká mnoho sportovních, kulturních, uměleckých aktivit – koncerty, workshopy.

Důležitou součástí celého setkání bude benefiční koncert slovenské skupiny Tretí deň a amerických SonicFlood. Výtěžek z tohoto koncertu bude použit na aktivity známého misionáře P. Petera Krenického na Zakarpatské Ukrajině.

Stejně jako loni je ovšem potřeba celou akci zajistit nemalými finančními prostředky. Účastnický poplatek ve výši 150,- Kč je spíše symbolický. Organizátoři proto prosí všechny o zapojení se do sbírky Mozaika 2008 zakoupením kartičky mozaiky v ceně 50,- Kč a nebo zasláním peněz na účet u ČSOB, a.s., č. ú.: 219759054/0300. Více informací o této sbírce získáte na internetové adrese www.mozaika2008.cz.

Zájemci o setkání ActIv8 se mohou přihlásit a další informace získat na internetových stránkách www.activ8.signaly.cz.

Radek Šoustal

*On není ohočený lev!
aneb*

Doprovázení „Aslanem“

LETNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA pro dívky od 10 do 16 let V KROMĚŘÍŽI

Termín: 11. 8. – 15. 8. 2008

Příjezd do 17 hodin, zakončení kolem 14. hodiny.

Místo konání: KLÁŠTER SESTER SV. KRÍŽE, KOPERNÍKOVA ULICE.

Cena: 840,- Kč (sleva je po dohodě možná)

S sebou: Bibli, zápisník a tužku, průkazku zdrav. pojišťovny, potvrzení o bezinfekčnosti (od rodičů), léky (s popisem), osobní potřeby, přezůvky, spacák, pohodlnou obuv, batoh, pláštěnku, pokrývku hlavy... Doporučujeme přečíst si 1. díl Letopisů Narnie!

Závazné přihlášky pro dívky do 16 let – nejpozději 10 dní před začátkem:

Sr. Klára M. Stráňáková, Koperníkova 1446, Kroměříž, 767 01, tel. 573 342 749, duchovniobnova@seznam.cz.

Starší dívky rády uvítáme jako asistentky!

Dívky od 16 let se mohou také přihlásit na duchovní cvičení v Kroměříži v těchto termínech: 21. 7. – 25. 7., 28. 7. – 1. 8., 4. 8. – 8. 8., 25. 8. – 29. 8.

Přihlášky na duch. obnovu pro dívky od 16 let: Sr. Františka Šmajstrlová, Koperníkova 1446, Kroměříž, 767 01; sr.frantiska@seznam.cz; tel. 573 342 749.

Z lékárny doktora humoris causa

Děda Dvořáček: „Dovolená – žádné hurá!“

Proč jste se těšil na dovolenou?

Jeli jsme bez tchyně a papouška – sprostě mluví. Jedno štěkání psa nám stačí.

Jaká tam byla voda?

Nevím, koňak tam mají dost drahý.

Neobletovala vás tam rusalka, medúza, nebo mořská víla?

Rézi jim to zatrhla a řekla o mně, že jsem „podvodník“.

Ze které dovolené jste se nejvíce těšil?

Když přišla amnestie.

Zůstala po vás nějaká památka?

Zatím to nebylo vyčísleno, Jsem stíhán na svobodě, Interpol to odmítá.

Ze které dovolené jste býval smutný?

Když jsem se vracel ke kapucínkovi a on se mě vyptával: „Synu kolikrát?“ A radil mně: „Ach synku, synku, doma-li jsi.“

Byla ve vaší dovolené nějaká bouře?

Až po dovolené, když jsme se s tchýní drželi pod krkem. Skrývala doma domácího přítele.

Co vzkážete turistům po dovolené?

Před bouří se schovejte v piním sklepě, tak když teče – chodí i hasiči, oni vás vypumpují.

Jak hodnotíte dovolenou?

Jak moudrý Šalomoun: „I dovolená bývá marnost.“

Co přejete těm, kteří se jedou dovolovat?

Raději sedět u vody, než v „chládku“.

Z kalendáře: červenec–srpen 2008

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Ne 29. 6.		Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů, hlavních patronů brněnské diecéze – doporučený svátek	
Ne 29. 6.	9.00	Zahájení Roku sv. Pavla v brněnské diecézi: pontifikální mše sv. + Svatopavelský jarmark	<i>katedrála</i>
Po 30. 6.		Památka sv. prvomučedníků římských	
Čt 3. 7.		Svátek sv. Tomáše, apoštola	
Pá 4. 7.		Památka sv. Prokopa, opata	
Pá 4. 7.		Památka sv. Alžběty Portugalské	
So 5. 7.		Slavnost sv. Cyrila a Metoděje, hlavních patronů Moravy – doporučený svátek	
Ne 6. 7.		14. neděle v mezidobí	
Út 8. 7.	10.30	Mše sv., hlavní celebrant kardinál Giovanni Coppa	<i>Křtiny</i>
St 9. 7.		Památka sv. Augustina Zao Ronga, kněze, a druhů, mučedníků	
Pá 11. 7.		Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy	
Pá 11. 7.		Celodenní výstav Nejsvětější Svátosti Oltární	<i>kostel</i>
So 12. 7.	9.00	Jáhenské svěcení	<i>katedrála</i>
Ne 13. 7.		15. neděle v mezidobí	
Ne 13. 7.		Účelová sbírka na opravu fary	<i>kostel</i>
Po 14. 7.		Památka bl. Hroznaty, mučedníka	
Po 14. 7.		Památka sv. Kamila de Lellis, kněze	
Po 14. 7.	20.30	Duchovní koncert: Iva Bittová a George Mráz	<i>kostel</i>
Út 15. 7.		Památka sv. Bonaventury, biskupa a učitele církve	
St 16. 7.		Památka Panny Marie Karmelské	
Čt 17. 7.		Památka bl. Česlava a sv. Hyacinta, kněží	
18.–20. 7.		Česko – slovenské setkání mládeže Activ8	<i>Velehrad</i>
Ne 20. 7.		16. neděle v mezidobí	
Po 21. 7.		Památka sv. Vavřince z Brindisi, kněze a učitele církve	
Út 22. 7.		Památka sv. Marie Magdalény	
St 23. 7.		Svátek sv. Brigity, řeholnice, patronky Evropy	
Čt 24. 7.		Památka sv. Šarbela Makhlufa, kněze	
Pá 25. 7.		Slavnost sv. Jakuba, apoštola, patrona našeho kostela	
So 26. 7.		Památka sv. Jáchyma a Ánny, rodičů Panny Marie	
Ne 27. 7.		17. neděle v mezidobí	
Ne 27. 7.		Účelová sbírka na opravu fary	<i>kostel</i>
Út 29. 7.		Památka sv. Marty	
St 30. 7.		Památka sv. Petra Chryzologa, biskupa a učitele církve	
Čt 31. 7.		Památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze	
Pá 1. 8.		Památka sv. Alfonsa Marie z Liguori, biskupa a učitele církve	
So 2. 8.		Památka sv. Eusebia z Vercelli, biskupa	
So 2. 8.		Památka sv. Petra Juliána Eymarda, kněze	
Ne 3. 8.		18. neděle v mezidobí	
Po 4. 8.		Památka sv. Jana Marie Vianneye, kněze	
Út 5. 8.		Památka Posvěcení římské baziliky Panny Marie	
St 6. 8.		Svátek Proměnění Páně	
Čt 7. 8.		Památka sv. Sixta II., papeže, a druhů, mučedníků	
Čt 7. 8.		Památka sv. Kajetána, kněze	
Pá 8. 8.		Památka sv. Dominika, kněze	
So 9. 8.		Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice, patronky Evropy	
Ne 10. 8.		19. neděle v mezidobí	
Ne 10. 8.		Účelová sbírka na opravu fary	<i>kostel</i>
Po 11. 8.		Památka sv. Kláry, panny	
Út 12. 8.		Památka sv. Jany Františky de Chantal, řeholnice	
St 13. 8.		Památka sv. Ponciána, papeže, a Hippolyta, kněze, mučedníků	
Čt 14. 8.		Památka sv. Maxmiliána Marie Kolbeho, kněze a mučedníka	
Pá 15. 8.		Slavnost Nanebevzetí Panny Marie – doporučený svátek	
Pá 15. 8.	11.00	Pietní vzpomínka na obránce Brna	<i>Špilberk – jezuité – sv. Jakub</i>
Pá 15. 8.	9–18	Otevřena hrobka L. R. de Souches	<i>kostel</i>
So 16. 8.		Památka sv. Štěpána Uherského	
So 16. 8.	19.30	Den Brna – slovo biskupa, koncert, kladení věnců, ohňostroj	<i>katedrála</i>
So 16. 8.	9–18	Otevřena hrobka L. R. de Souches	<i>kostel</i>
Ne 17. 8.		20. neděle v mezidobí	
Ne 17. 8.	10.30	Den Brna – pontifikální mše sv. na poděkování Bohu a za šťastnou budoucnost města Brna	<i>katedrála</i>
Ne 17. 8.	12–18	Otevřena hrobka L. R. de Souches	<i>kostel</i>
Út 19. 8.		Památka sv. Jana Eudese, kněze	
St 20. 7.		Památka sv. Bernarda, opata a učitele církve	
Čt 21. 8.		Památka sv. Pia X., papeže	
Pá 22. 8.		Památka Panny Marie Královny	
So 23. 8.		Památka sv. Růženy z Limy, panny	
Ne 24. 8.		21. neděle v mezidobí	
Ne 24. 8.		Účelová sbírka na opravu fary	<i>kostel</i>
Po 25. 8.		Památka sv. Benedikta, Jana, Matouše, Izáka a Kristiána, mučedníků	
Po 25. 8.		Památka sv. Ludvíka	
Po 25. 8.		Památka sv. Josefa Kalasanského, kněze	
St 27. 8.		Památka sv. Moniky	
Čt 28. 8.		Památka sv. Augustina, biskupa a učitele církve	
Pá 29. 8.		Památka Umučení sv. Jana Křtitele	
So 30. 8.		Diecézní pouť rodin	<i>Žďár nad Sázavou</i>
Ne 31. 8.		22. neděle v mezidobí	
Ne 31. 8.	20.00	Setkání redakční rady Farního zpravodaje	<i>fara</i>
St 3. 9.		Památka sv. Řehoře Velikého, papeže a učitele církve	
Ne 7. 9.		23. neděle v mezidobí	
Ne 7. 9.		Diecézní sbírka na církevní školství	<i>kostel</i>